

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年11月14日
【事業年度】	第46期（自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日）
【会社名】	プリヴェ ファンド グループ株式会社 （旧会社名 イー・レヴォリューション株式会社）
【英訳名】	Privée Fund Group Co.,Ltd. （旧英訳名 e-Revolution Co.,Ltd.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役（CEO） 松村 謙三
【本店の所在の場所】	東京都千代田区霞が関三丁目2番1号
【電話番号】	(03)5521 - 1151
【事務連絡者氏名】	取締役 辻 一馬
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区霞が関三丁目2番1号
【電話番号】	(03)5521 - 1151
【事務連絡者氏名】	取締役 辻 一馬
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 （東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月27日に提出いたしました第46期（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

3【訂正箇所】

訂正の箇所には_線を付しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

(訂正前)

<前略>

平成20年2月26日臨時株主総会決議

	事業年度末現在 (平成20年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成20年5月31日)
新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権のうち自己新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の種類	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の数	-	19,670,000株
新株予約権の行使時の払込金額	-	<省略>
<中略>		

(注) 1. 1個当たりの目的となる株式数1,000株

2. <省略>

平成20年2月26日臨時株主総会決議

	事業年度末現在 (平成20年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成20年5月31日)
新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権のうち自己新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の種類	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の数	-	47,970,000株
新株予約権の行使時の払込金額	-	<省略>
<中略>		

(注) 1. 1個当たりの目的となる株式数1,000株

<後略>

(訂正後)

<前略>

平成20年2月26日臨時株主総会決議

	事業年度末現在 (平成20年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成20年5月31日)
新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権のうち自己新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の種類	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の数	-	13,670,650株
新株予約権の行使時の払込金額	-	<省略>
<中略>		

(注) 1. 1個当たりの目的となる株式数695株

2. <省略>

平成20年2月26日臨時株主総会決議

	事業年度末現在 (平成20年3月31日)	提出日の前月末現在 (平成20年5月31日)
新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権のうち自己新株予約権の数	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の種類	-	<省略>
新株予約権の目的となる株式の数	-	33,318,300株
新株予約権の行使時の払込金額	-	<省略>
<中略>		

(注) 1. 1個当たりの目的となる株式数695株

<後略>